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Ata da 7ª Sessão Ordinária 

de 07 de maio de 2024.  

 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas na 

Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Ederson 

Luis Trevizan, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Dirceu José 

Silva Junior, Jaqueline Lúcia Grespan Martins, Leonardo Felipe Tezolin 

Correa, Marco Antônio Coelho, Maria Luisa Morgado Gussão, Mario Luis 

Tesolin e Silas Ferreira. Havendo número legal com o comparecimento de 

oito representantes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo em 

seguida, procedeu-se á execução do Hino Nacional. Solicitou que se 

procedesse à leitura das atas anteriores. O vereador Mario Luis Tesolin 

solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse dispensada a leitura das atas. 

Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi aprovada por unanimidade. 

As respectivas discussões e votações encontram-se na íntegra na Galeria de 

Vídeo no site da Câmara Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou 

o seguinte: Requerimento nº 32/2024 de 03/05/2024 de autoria do vereador 

Dirceu José Silva Júnior que “Requer da Prefeitura Municipal informações 

sobre quais providências foram tomadas a respeito da ponte localizada no 

final da Rua Barão do Rio Branco que dá acesso a SP 344”. Oficie-se. 

Requerimento nº 33/2024 de 03/05/2024 de autoria do vereador Dirceu José 

Silva Júnior que “Requer da Prefeitura Municipal informações sobre quais 

providências foram tomadas a respeito da academia ao ar livre, 

principalmente quanto á equipamento quebrado”. Oficie-se. Indicação nº 

18/2024 de 17/04/2024 de autoria do vereador Diego Felipe Borges que 

“Sugere ao Chefe do Executivo, que determine ao setor competente que 

proceda a melhorias próximo ao acesso da APROD (Associação dos 

Produtores Rurais de Divinolândia)”. Oficie-se.  Indicação nº 19/2024 de 

03/05/2024 de autoria da vereadora Maria Luisa Morgado Gussão que 

“Sugere ao Chefe do Executivo, que determine ao setor competente que 

proceda a compra de medicamentos que se encontram em falta no Posto de 

Saúde”. Oficie-se. Indicação nº 20/2024 de 03/05/2024 de autoria da 

vereadora Maria Luisa Morgado Gussão que “Sugere ao Chefe do Executivo, 

que determine ao setor competente que proceda a reforma da entrada da 

cidade”. Oficie-se. Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. 
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Arquive-se. A seguir, o Senhor Presidente comunicou aos edis que o 

balancete do mês de março – exercício 2024 – do Poder Legislativo está 

à disposição para devida apreciação. Às Comissões de Justiça, Redação, 

Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Em discussão, Requerimento nº 

32/2024. O vereador Dirceu José Silva Júnior disse que já tinha feito uma 

indicação a respeito dessa ponte, próxima ao Posto Taurus que dá acesso ao 

asfalto e que metade da ponte já foi quebrado o parapeito e as barras de ferro 

estão todas expostas, sendo perigoso e feio por se tratar da entrada da cidade 

e não foi tomada nenhuma providência ainda a respeito dessa indicação. Por 

isso fez um requerimento para saber quais as providências serão tomadas e, 

principalmente quando irá começar. O vereador Marco Antônio Coelho disse 

ser totalmente favorável a esse requerimento porque, como o nobre colega 

Dirceu apresentou o requerimento, estão sendo muito cobrados pelas pessoas 

que estão naquela região. Parabenizou pelo requerimento, pois é um pedido 

da população é uma obra que podia ter sido concluída há muito mais tempo, 

uma vez que já faz tempo que está naquela situação de calamidade, 

apresentando perigo, com aquela ferragem exposta, sendo arriscado uma 

criança ou um idoso estar se ferindo. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 33/2024. O 

vereador Dirceu José Silva Júnior disse que essa academia ao ar livre se 

encontra nas casas populares e que passando pelo local pode ver  que vários 

equipamentos estão quebrados, sendo que um deles caiu e o outro só está a 

base. Que quer informações sobre o destino desse equipamento, se está  

sendo consertado para depois voltar no lugar. O outro está caído e acredita 

que precisará reformar; e os outros aparelhos também estão bem danificados, 

bem enferrujado. Que acredita que deverá providenciar uma reforma no 

local, porque várias pessoas frequentam, principalmente pessoas de idades 

passam ali para fazer seu exercício. Que, então fez esse requerimento para 

saber as providências que serão tomadas a respeito da reforma desses 

aparelhos e principalmente de um aparelho que não está no local. O vereador 

Ederson Luis Trevizan se manifestou amplamente favorável ao 

requerimento, afirmando que essas academias foram conquistadas pelos 

vereadores desta casa de leis e que é muito triste saber que em tão pouco 

tempo já tem equipamentos quebrados, sendo que uma manutenção simples  

mantém a academia funcionando. Lembrou que a academia ao ar livre do 
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Bairro Ribeirão de Santo Antônio também tinha uns equipamentos com  

problema e a prefeitura fez uma manutenção simples e o pessoal utiliza 

bastante essas academias, então é importante manter elas em dia, 

funcionando. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade.  

A seguir, o Senhor Presidente deixou a  palavra livre dentro do Expediente. 

O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa fez um requerimento verbal 

sobre uma resposta que chegou vindo da Prefeitura. Disse que, na sessões 

anteriores, solicitaram um requerimento porque chegou nesta Casa um ofício 

da diretora do colégio EDUQUE, solicitando ajuda com relação à construção 

de uma faixa levada em frente à escola e que assim  fizeram o requerimento 

que foi enviado para a Prefeitura anexada a cópia do ofício  para que a 

prefeitura pudesse responder quais providências a prefeitura tomaria com 

relação a isso. E a resposta que chegou foi a seguinte: conforme pode-se 

observar do plano de trabalho convênio 315/2022 celebrado entre o Detran 

e o município de Divinolândia o local mencionado não foi contemplado uma 

vez que o convênio já havia sido celebrado. Disse que sobre a resposta já 

sabiam sobre o convênio e a pergunta não foi essa. Que a pergunta foi quais 

providências a prefeitura tomaria relação à construção da faixa elevada, 

sendo totalmente divergente a resposta. Que diante disso, irá reiterar o 

requerimento, pedindo que a prefeitura encaminhe a resposta correta. O 

vereador Ederson Luis Trevizan disse que encaminhar uma resposta dessa 

para escola é uma vergonha para a prefeitura, porque a escola fez um 

requerimento a câmara municipal solicitando a construção de uma faixa 

elevada em frente à escola, ressaltando a importância que essa faixa irá trazer 

para segurança das crianças de nosso município que utiliza aquela escola que 

são muitas. Ressaltou que todos os municípios que tem escola particular a 

prefeitura dá o respaldo necessário para que a escola tenha segurança como 

colocação de redutores de velocidade, colocação de placas, faixa de pedestre 

todo o suporte que uma escola precisa para ter entrada e saída de crianças, 

em todo o município isso é feito só em Divinolândia que ainda não foi feito. 

Disse da importância em preservar pela segurança do local e a prefeitura tem 

sim por obrigação dar esse respaldo lá que a escola precisa. Que foi  

encaminhado esse requerimento, reforçando o pedido da escola, porém tem 

vergonha de mandar uma resposta dessa para a escola. Que então, estão 

refazendo esse requerimento, perguntando para a prefeitura “Quais as 
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providências a Prefeitura irá tomar a respeito de colocar sinalização de 

colocar uma faixa elevada com passagem de pedestre em frente à escola 

EDUQUE que dê condições à escola de dar segurança a nossas crianças no 

local a fim de que se consiga uma resposta adequada. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em 

votação, foi aprovado opor unanimidade. O vereador Ederson Luis Trevizan 

também fez um pedido de um requerimento verbal a respeito da pinturas das 

faixas de pedestre em nosso município, solicitando informações se já existe 

licitação feita para que seja feito esse serviço no nosso município. Que tem 

informações que essa licitação já foi feita desde o ano passado e que o 

município está esquecido com a respeito de pintura de redutor de velocidade, 

pois pediram muito a respeito desse serviço para o Prefeito anterior, e não 

foi feito o serviço que queriam, porém pintou bastante faixa de pedestre, 

redutor de velocidade, havendo uma melhora significativa. Porém, nesses 

últimos 3 anos praticamente ficou esquecido e sendo um perigo para 

motoristas de fora que não estão acostumados com esses redutores. Salientou 

que não vê motivo para deixar a população sofrendo risco os 3 anos aí para 

depois querer fazer perto da eleição, sendo que o importante é preservar as 

vidas durante todo o mandato. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento verbal em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. A vereadora Maria Luisa Morgado Gussão  

comentou sobre  sua  indicação que trata da medicação que está faltando no 

posto de saúde que é de uso contínuo da população e está demorando muito 

para fazer o pedido ou está se pegando pouco a quantia dessas medicações 

que a população utiliza com frequência. Por isso, o povo quer saber e precisa 

se passar essa informação para a população. Comentou sobre a outra 

indicação sobre a entrada de Caconde destino Divinolândia que depois que 

fizeram a limpeza lá e tiraram os matos, dá para ver o horror que está. 

Faltando pintura, tem letra quebrada, tem uma jardineira que podia plantar 

umas plantas lá para dar mais vida a nossa cidade dar uma vista boa. Que 

isso não tá acontecendo, mas se pudesse dar uma manutenção, ficaria muito 

bom. O vereador Silas Ferreira Filho fez indicação verbal sobre uma estrada 

que liga o Bairro Ribeirão do Santo Antônio ao Bairro Campestrinho, sendo 

uma estrada muito estreita, onde dois carros não passam. Que então, pede 

para o Senhor Prefeito para que determine ao setor competente para que 

possa alargar aquela estrada porque o movimento é intenso e passa caminhão 
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frequentemente. O vereador Marco Antônio Coelho comentou sobre a 

indicação do colega Silas, complementando que os proprietários daquela 

propriedade tiraram a cerca e afastaram a cerca da beira da estrada, por isso 

está muito fácil ali para fazer as caixas de contenção e abrir a estrada está 

fácil demais, bastando força de boa vontade da prefeitura estar executando 

essa obra. Disse que tem usado muito aquela estrada e realmente é uma 

estrada de muito movimento que não tem condições de passar dois veículos 

de uma vez e se encontrar dois veículos um tem que afastar muito longe para 

dar caminho para o outro, tendo a agravante de ser uma estrada esburacada, 

que tem buraco dos dois lados da estrada. O vereador Mario Luis Tesolin 

reforçou o pedido para que a Prefeitura tome providência quanto as respostas 

dos requerimentos que estão com noventa dias de atraso e a população cobra 

os vereadores sobre as respostas. Argumentou sobre o fato dos pedidos 

estarem incomodando a prefeitura porque diz que tem tanta transparência 

para a população saber tudo que tá acontecendo por que que as respostas não 

chegam. Que só chegam essas respostas besta, absurda por parte da 

prefeitura, que dá vergonha de receber e passar para a população. Falou sobre 

os muitos problemas que devem ser feitos e não são e da cobrança da 

população em cima dos vereadores e eles lutando por um mínimo de 

consideração por parte do Executivo. Disse estar inconformado de estar 

vindo na sessão mais uma vez sem nada para mostrar para a população. Falou 

das indicações enviadas para o Executivo e não fez 10%, que teve tantos 

requerimentos não fez 10% esse ano, e que a população precisa saber o que 

está acontecendo e participar da câmara para saber que os vereadores não 

estão à toa. Enfatizou que terão que tomar providências, pois estão sendo 

ignorados. Que doa a quem doer, porque se o papel do vereador é fiscalizar 

e facilitar o elo da população com a administração, não estão conseguindo 

fazer esse papel e  isso tá vergonhoso. Que não estão conseguindo fazer nada 

e confirmou as palavras da vereadora Jaqueline afirmando ser a pura 

verdade, nós vamos sair sem o dever cumprido infelizmente e não é culpa 

dos vereadores e sim da administração que se diz tão correta e com tanto 

amor pela cidade, mas que, na verdade, ao invés de ter transparência, é uma 

cortina escura que não gosta que a população saiba do que está acontecendo. 

A vereadora Jaqueline Lúcia Grespan Martins concordou e reforçou as 

palavras do vereador Mario e que acredita que devam começar a negar todos 

os pedidos que vem da prefeitura, fazendo a mesma coisa, já que são 
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ignorados. Que tentaram ajudar e votaram tudo que veio para a Câmara, não 

segurando nada, e se o prefeito falar que algum Vereador segurou alguma 

coisa, ele está mentindo, mas ele chegou a falar. Porém, votaram tudo pela 

população, e ele não faz nada para ajudar e nem resposta decente ele dá, 

sendo uma tremenda falta de consideração. Disse que são cobrados e 

massacrados, falam que o vereador não faz nada, porém fazem os pedidos, 

requerimentos, ofícios, mas quem executa é a Prefeitura. O Vereador 

Ederson Luis Trevizan disse que também se solidariza com as palavras do 

nobre colega Marinho. Citou o exemplo que tiveram com a construção do 

Barracão dos produtores de café no Bairro Ribeirão Santo Antônio, com uma 

licitação que não foi publicada no Portal de Transparência, não cumprindo a 

sua obrigação que é de publicar. Em segundo lugar, essa Câmara fez três 

requerimentos pedindo a informação dessa resposta, e depois mandaram para 

o Ministério Público. E até agora nem Ministério Público, nem prefeitura 

nada da publicação dessa licitação. Disse que não devem corrigir um erro 

com outro, uma vez que tem projeto para votar hoje em que a prefeitura tá 

renovando convênio com Santa Casa para que as gestantes possam ter os 

partos naquele município. Aí, como é que  vai segurar um projeto desse, que 

os vereadores está fazendo sua parte. Disse lamentar os erros que a prefeitura 

está cometendo. Observou que outras câmaras municipais caçaram o 

prefeito, que  não voltou e essa Câmara teve oportunidade e não o fez, porém 

deve se respeitar a opinião de todos. Que acredita que  providências precisam 

ser tomadas contra o Prefeito de uma maneira mais firme.  O vereador Marco 

Antônio Coelho parabenizou o nobre colega Marinho e que faz as suas 

palavras a dele, sendo que o que ele tinha vontade de dizer ele disse. Disse 

de propositura apresentada na primeira sessão da primeira quinzena de 

março, pedindo providências para o prefeito estar arrumando mais três 

motoristas de ambulância e duas fisioterapeutas e não veio a resposta dessa 

indicação. Posteriormente foi feito requerimento pedindo resposta dessa 

indicação, e também não foi respondido e que, então considera um descaso. 

Também comentou sobre as pessoas que vêm cobrando e achando que a 

culpa é do vereador e, na verdade tem que se atribuir a culpa para a prefeitura. 

Ressaltou que cada vereador está fazendo sua parte, como indicando e 

solicitando o pedido da população e nem isso não está atendendo, sendo 

muito revoltante.  O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa  parabenizou 

o nobre colega Marinho e afirmou que a câmara chegou nesse ponto foi 
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porque uns e outros cederam para o prefeito, porque senão não teria chegado 

nesse ponto Não adiantaria um ou dois só brigar para manter da maneira 

correta se o restante não endureceu com relação a isso. Que tiveram várias 

oportunidades de negociação, mas nenhuma foi aceita porque a maioria não 

aceitou, como na votação da primeira dotação orçamentária grande que 

votaram para o prefeito no valor de mais de dois milhões de reais, onde o 

nobre colega Marinho disse para esperar e entrar em um acordo, pois 

estavam assinando um cheque em branco para o prefeito e depois o prefeito 

não vai fazer nada. E que assim aconteceu no outro ano com o valor alto das 

diretrizes orçamentárias, então a própria Câmara provocou isso e quando 

pode negociar não quis negociar. Por isso, acha um pouco tarde porque 

faltam poucos meses para terminar o mandato. Agora, mandar para o 

Ministério Público para uma solução acha correto, pois está previsto isso na 

lei. Disse que tem que haver essa negociação, faz parte da política só que 

foram pressionados a votar muitas coisas, porque saiam os boatos de que 

estavam atrapalhando o desenvolvimento do município e segurando projetos. 

Que se vive numa democracia e a maioria vence. A vereadora Jaqueline 

Lúcia Grespan Martins disse concordar com as palavras do vereador 

Leonardo, principalmente no que tange a várias situações que se passou 

dentro da câmara e que a maioria decidiu, mas foi decidido pela maioria, 

cabeças pensando juntas e tentando não prejudicar nada. Que viu 

comentários no Facebook, agora na sessão de pessoas falando que tiveram a 

oportunidade de caçar o Prefeito e não caçaram, só que as pessoas não 

tiveram conhecimento porque estavam com tanta vontade de tirar o prefeito 

da cadeira por raiva, por ódio, por inimizade que não participou da Comissão 

de Inquérito e não sabe o que passaram  aqui dentro, sendo ameaçado e 

chamado até de bandido e que ganharam dinheiro para votar a favor. 

Salientou que isso está engasgado ainda na sua garganta e que tem pessoas 

que ainda vai pegar para falar isso, e essas pessoas que estão comentando no 

Facebook vai ter que provar o que estão falando porque isso aqui não é 

brincadeira. É uma casa de leis, não uma casa de fofoca, e sim de muita 

responsabilidade e não tem nenhuma criança. Disse que quando consultaram 

a promotoria, foi falado que a posição que fossem tomar de caçarem o 

prefeito e não for provado a denúncia, iria reverter a situação para os 

vereadores porque aí não seria mais a Câmara Municipal, e sim um tribunal 

bem maior do Estado. Salientou que muitas coisas foram decididas pela 
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maioria, mas não foi para prejudicar ninguém, porém disse não terem culpa 

se o Prefeito não quis o apoio oferecido porque se ele tivesse aceitado o apoio 

de todos, pode ter certeza que Divinolândia teria melhorado e muito porque 

todos são trabalhadores, cidadãos divinolandenses e amam Divinolândia, 

mas ele foi egoísta e quis ficar sozinho, então ficou sozinho. O vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa disse que em nenhum momento falou em 

prejudicar e, sim em negociação, teve a oportunidade de fazer negociação e 

não fez. Que talvez se tivesse negociado da maneira correta talvez algo teria 

acontecido, teria que tomar uma atitude para poder passar o projeto de 

dotação orçamentária. O Senhor Presidente chamou a atenção dos 

vereadores, pois a palavra está livre dentro do expediente e o foco está 

fugindo um pouco e se tiver algumas ressalvas a serem feitas que não estiver 

dentro do expediente, pode ser feita no fim da sessão quando a palavra estiver 

livre para explicações pessoais. Não havendo mais oradores, passou-se para 

a Ordem do Dia com a apresentação dos seguintes processos: Em primeira 

discussão, Projeto de Lei nº 11/2024 de 01/04/2024 do Executivo 

Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Santa 

Casa de Misericórdia Hospital São Vicente na forma que especifica e dá 

outras providências. O vereador Ederson Luis Trevizan  explicou que o 

projeto trata-se de convênio com a Santa Casa de Misericórdia do Hospital 

São Vicente de São José para serviço de obstetrícia, uma vez que o nosso 

hospital, por não ter UTI e não ter uma alta demanda para se enquadrar dentro 

das exigências do SUS, não pode ter uma maternidade, tendo várias 

exigências para que nosso Hospital possa voltar a ter essa maternidade que 

ainda nosso município não tem, então o nosso município faz convênio com 

São José e essas gestantes são encaminhadas para lá e esse convênio é 

renovado a todo ano com reajuste. Salientou que o valor atual é de cento e 

cinquenta e oito mil, setecentos e trinta e dois reais e vinte e oito centavos, 

que será dividido em 12 parcelas mensais com valor de treze mil duzentos e 

vinte e sete reais, mas que acha que é um valor que não se atenderia toda 

demanda de obstetrícia, mas o hospital tem atendido bem o pessoal, não 

tendo se escutado reclamação do atendimento, pelo contrário, só se recebeu 

elogio do hospital. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou 

o projeto em primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em segunda discussão, Projeto de Lei nº 09/2024 de 

12/03/2024 do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo 
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Municipal criar a “Cápsula do Tempo” junto à Praça Dr. Alcindo Cardoso 

de Paiva, e dá outras providências.”  Não havendo oradores, o Senhor 

Presidente colocou o projeto em segunda votação, Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade.  Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre para explicações pessoais. O vereador Marco Antônio Coelho 

comentou sobre a situação constrangedora por parte da natureza que está 

deixando 148 municípios do Rio Grande do Sul debaixo d'água muitas 

pessoas desaparecidas. Por isso, chamou a atenção de todos os vereadores e 

ao público presente para que se fizesse um minuto de silêncio de pé pedindo 

a bênção do Senhor a fim de estar amenizando a situação difícil que aquelas 

pessoas vêm sofrendo, dos que estão desaparecidos e os que faleceram. 

Observou que são 7.500 voluntários em uma Força Tarefa, todo mundo 

empenhado em ajudar aquelas pessoas, sendo muito difícil as pessoas 

perderam tudo. Que Deus nosso senhor tenha misericórdia daquela 

população e faça o melhor na vida de cada um deles. A vereadora Maria 

Luisa Morgado Gussão se dirigiu ao vereador Leonardo, dizendo que toda 

sessão ele está lembrando que foram culpados pela não cassação do Prefeito. 

Complementou falando que eles também foram enganados pelo Prefeito e 

eles também porque acreditaram que ele ia fazer alguma coisa. O Vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa disse que não citou a palavra cassação, que 

disse que quando teve oportunidade de fazer negociação na questão das 

dotações orçamentárias não fez e, agora vir reclamar disso é um pouco 

incoerente. O vereador Silas Ferreira Filho  discordou e disse que quando o  

prefeito é bom e quer fazer não tem negociação. Que fazem o melhor para a 

cidade, então a culpa não é deles. O vereador Mario Luis Tesolin disse que 

acredita que não era para ter chegado nessa situação porque estava cobrando 

o Senhor Prefeito que seria em nome da Câmara Municipal, mas a situação 

aconteceu, que cada um tem um modo de pensar e respeita a opinião de cada 

um. Ressaltou ainda que são independentes, eleitos pelo povo, em um país 

democrático, e essa situação não vai levar nada. Disse que o que acontece, 

no seu ponto de vista, é a falta de respeito do executivo com o legislativo não 

falta respeito do Legislativo com executivo, por isso não negam nada para a 

melhoria do município. Que estão aqui trabalhar, para ver o que é melhor pro 

nosso município, lutando para buscar recursos, para resolver os problemas e 

negociar, como foi o caso do Pronto Socorro. Ainda falou sobre a falta de 

respeito e valorização por parte do Prefeito, mas que honrarão suas carteiras 
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de vereador até o fim do mandato. O vereador Marco Antônio Coelho disse 

que o vereador Marinho explanou muito bem sobre o assunto que está 

sucedendo nessa casa de lei que é um assunto sério. Falou sobre campanha 

politica que deve se fazer na hora certa. Disse que nenhum vereador deve 

agredir o outro, precisando respeitar a Casa e os ouvintes. Falou ao vereador 

Leonardo que o mesmo é novo na política, mas que tem um futuro promissor. 

O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa  disse que em nenhum momento 

desrespeitou ninguém e só falou da questão de negociação. Disse que queria 

deixar bem claro isso, e se usar palavra pejorativa para ofender alguém, 

podem abrir um processo de decoro parlamentar contra ele, pois esse ato não 

é de sua índole, e estava expondo sua opinião. A vereadora Jaqueline Lúcia 

Grespan Martins afirmou que do mesmo jeito que os vereadores que 

apoiaram o prefeito foram enganados, eles também foram, tentando ajudar, 

dar uma oportunidade, mas viram que não cumpriu tudo que que prometeu. 

Disse que devem terminar o mandato do jeito que começaram, numa boa 

porque acha muito feio essas ofensas pessoais. Pediu para que as pessoas que 

falam nas redes sociais tomem mais cuidado com as palavras. O vereador 

Ederson Luis Trevizan comentou sobre a grande enchente do Rio Grande do 

Sul, sendo muito triste e lamentável. Pediu para as pessoas que puderem 

ajudar, que não meçam esforços. Agradeceu a presença do Felipe, Presidente 

do Rotary Club e do Danilo, Presidente do CMDCA. Convidou a população 

a participar mais da sessão da Câmara, pois aqui se faz o trabalho de 

representação da população e quanto mais a população puder participar, 

trazer suas demandas para que sejam levadas ao prefeito e com a força do 

povo mais os vereadores, com certeza se conseguirá fazer um trabalho 

melhor. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente declarou encerrada 

a sessão.  
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